



## **Следственным отделом по городу Каменск-Уральский областного СКР организована доследственная проверка по факту гибели рабочего в результате инцидента на одном из местных промышленных предприятий**

Утром 5 мая 2017 года в правоохранительные органы города Каменск-Уральского поступило сообщение о смерти в больнице рабочего-электромонтажника, который доставлялся с травмами накануне, 4 мая, поздно вечером, с территории одного из местных промышленных предприятий. По факту смерти рабочего следственным отделом по городу Каменск-Уральский СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что поздним вечером 4 мая 2017 года, около 21 часа, во время укладки кабеля работник сорвался с 10-метровой высоты, находясь в строительной люльке. С травмами различной тяжести пострадавшего доставили в городскую больницу, где утром 5 мая мужчина, несмотря на оказанную ему медицинскую помощь, скончался от полученных травм.

Следователем СКР проведён осмотр места происшествия, принимаются меры к установлению и опросу возможных очевидцев, а также руководства предприятия и подрядной организации. Истребуется и анализируется интересующая следствие документация (табели учёта рабочего времени, журналы проведения инструктажа, должностные инструкции и т.д.) в целях установления лиц, ответственных на соблюдение на предприятии техники безопасности. Тело умершего направлено для проведения судебной медицинской экспертизы в целях установления точной причины смерти. По результатам доследственной проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1122412>